

Temeljem članka 26. stavka 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanjem razvojem Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj: 123/17 i 151/22) i članka 60. stavak 1. točka 7. Statuta Grada Belog Manastira (Službeni glasnik Grada Belog Manastira, broj: 1/20 i 3/21), gradonačelnik Grada Belog Manastira donosi

ODLUKU

o donošenju Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Grada Belog Manastira za razdoblje 2021. – 2025. godine

I.

Donosi se Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Belog Manastira za razdoblje 2021. – 2025. godine, koje se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine.

II.

Tekst Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Grada Belog Manastira za razdoblje 2021. – 2025. godine, koji sadrži tekstualni i tablični dio, prilaže se ovoj Odluci i čini njezin sastavni dio.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a Tekstualni i tablični dio Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Grada Belog Manastira za razdoblje 2021. – 2025. godine objavit će se na mrežnim stranicama Grada Belog Manastira.

KLASA: 001-01/24-01/02

URBROJ: 2158-2-01-03-24-1

Beli Manastir, 15. veljače 2024. godine

GRADONAČELNIK
Tomislav Rob



DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za gospodarstvo, proračun, financije i društvene djelatnosti, ovdje
2. Upravni odjel za graditeljstvo i stambeno-komunalne poslove, ovdje
3. Dosje, ovdje
4. Pismohrana



Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Belog Manastira za razdoblje 2021. - 2025. godine

- izvještajno razdoblje -
1. SIJEČNJA – 31. PROSINCA 2023.



GRAD BELI MANASTIR

15. veljače 2024.

Sadržaj

UVOD	2
1. Pregled stanja u upravnom području	3
2. Izvješće o napretku u provedbi mjera	5
2.1. ANALIZA STATUSA PROVEDBE MJERA.....	5
2.2. PODACI O UTROŠENIM PRORAČUNSKIM SREDSTVIMA	5
2.3. ZAKLJUČAK O OSTVARENOM NAPRETKU U PROVEDBI MJERA.....	7
2.4. PREPORUKE ZA OTKLANJANJE PREPREKA U POSTIGNUĆU KLJUČNIH TOČAKA OSTVARENJA I/ILI MJERA.....	9
3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika.....	9

UVOD

Zakonodavnim okvirom sustava strateškog planiranja i upravljanja razvojem (kojega čine Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17 i 151/22) – u daljnjem tekstu: Zakon, i ostali pripadajući podzakonski akti) uređeni su procesi pripreme, izrade, provedbe, izvješćivanja, praćenja provedbe i učinaka te vrednovanja akata strateškog planiranja za oblikovanje i provedbu javnih politika koje, u skladu sa svojim nadležnostima, izrađuju, donose i provode javna tijela.

Provedbeni program Grada Belog Manastira za razdoblje od 2021. do 2025. godine (u daljnjem tekstu: Provedbeni program) kratkoročni je akt strateškog planiranja od značaja za jedinicu lokalne samouprave čija se izrada temelji se na odredbama Zakona te Uredbi o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 37/23 – u daljnjem tekstu: Uredba). Provedbenim programom utvrđen je strateški okvir za četverogodišnji razvoj Grada Belog Manastira (u daljnjem tekstu: Grad), odnosno mandatno razdoblje izvršnog tijela Grada, povezan s višegodišnjim proračunom Grada, kroz 23 razvojne mjere (plus 1 mjera iz djelokruga samouprave Grada) usklađene sa prioritetima i posebnim ciljevima Plana razvoja Osječko-baranjske županije za razdoblje do 2027. godine („Županijski glasnik“ broj 3/22. - u daljnjem tekstu: Plan razvoja OBŽ).

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 44/2023 – u daljnjem tekstu: Pravilnik) propisuju se rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Praćenje provedbe akata strateškog planiranja je proces prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se sustavno prati uspješnost provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja. Izvješća o provedbi provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave su izvješća o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata iz kratkoročnih akata strateškog planiranja koje nositelj izrade provedbenog programa podnosi izvršnom tijelu jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave.

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Belog Manastira za razdoblje 2021. - 2025. godine (u daljnjem tekstu: Godišnje izvješće) sadrži pregled stanja u upravnom području, izvješće o napretku u provedbi mjera te opis doprinosa mjera ciljevima javnih politika, s pobrojanim najvažnijim rezultatima koje je Grad ostvario tijekom izvještajnog razdoblja. Posebno se usmjeravalo na rezultate koji donose određene koristi građanima i od većeg su značaja za društvo u cjelini. Godišnjim izvješćem utvrđen je doprinos mjera provedbi posebnih ciljeva Plana razvoja OBŽ.

1. Pregled stanja u upravnom području

Provedbeni program JLS kao kratkoročni akt strateškog planiranja ima za cilj osigurati upravnim tijelima JLS-a, ali i ostalim dionicama samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja. Provedbenim programom JLS opisuje se i osigurava provedba posebnih ciljeva utvrđenih u hijerarhijski nadređenom aktu strateškog planiranja, a koji se za vrijeme izvještajnog razdoblja odnose na ciljeve Plana razvoja OBŽ, kao i poveznica mjera s odgovarajućim stavkama u proračunu JLS (aktivnostima i projektima) na kojima je potrebno planirati sredstva za provedbu.

Promjene u gospodarskom kontekstu značajnom za Grad koje bi imale većeg utjecaja na ostvarenje rezultata Provedbenog programa nije bilo. Izvještajno razdoblje nisu obilježile veće promjene u društvenom i političkom kontekstu značajnom za Grad, a koje bi imale većeg utjecaja na ostvarenje rezultata Provedbenog programa. Iako većinom uspješni u postizanju rezultata prema zadanim pokazateljima za ostvarenje i provedbu utvrđenih razvojnih mjera, događanja na globalnoj i nacionalnoj razini u svakom trenutku predstavljaju mogućnost za drugačiji ishod te potencijalnu opasnost za nemogućnost provedbe daljnjih aktivnosti u bilo kojem od prioriteta djelovanja.

Iako je, prema zadnjem Popisu stanovništva iz 2021. godine, broj stanovnika Belog Manastira pao ispod 10.000 stanovnika, Grad i dalje nastavlja ulaganja u civilnu i poslovnu infrastrukturu. Poboljšanje učinkovitosti javnih usluga, postupci unapređenja kvalitete života stanovnika Grada, ulaganja u sport, kulturu i turizam, razna poboljšanja sustava odgoja i obrazovanja, demografske mjere i briga o socijalno ugroženim građanima te mnogi drugi, prioriteti su djelovanja kojima Grad vodi brigu o svim svojim stanovnicima, od najugroženijih do onih koji u njemu vide svoju priliku za rast i razvoj.

Razvoj prometne i komunalne infrastrukture u Belom Manastiru ima ključnu ulogu u poticanju gospodarskog razvoja, poboljšanju kvalitete života građana i privlačenju investicija u regiju. U protekloj godini prometna i komunalna infrastruktura poboljšala se tako što su se stvorili preduvjeti za razvoj poduzetništva provedbom projekta Izgradnja skladišnih kapaciteta, posljednjeg velikog projekta iz Intervencijskog plana Grada Belog Manastira i Općine Darda. U sklopu projekta izgrađene su i prometnice koje vode do skladišnog kompleksa i izgrađene su druge prometnice u Poslovnoj zoni. Doprinos razvoju životnih uvjeta javne infrastrukture i poboljšanje osnovnih javnih usluga ostvarilo se provedbom projekata; Aglomeracija-odvodnja kojim se postiglo poboljšanje vodno komunalne infrastrukture na području Aglomeracije Beli Manastir, projektom izgradnje parkirališta u ulici Alojzija Stepinca, koja se nalazi u samom centru, Grad je dobio više parkirnih mjesta, a provedbom projekta modernizacije javne rasvjete obnovila se i vizura Grada Belog Manastira. Također, u protekloj godini izgradila su se dječja igrališta te se pripremila projektna dokumentacija za nove biciklističke staze. Puštanjem u promet dionice Koridora VC do Belog Manastira Grad je završio projekt izgradnje obilaznice Grada Belog Manastira. Na objektu Kuće Baranjskog kulena proveden je projekt nabave i instalacije fotonaponske elektrane koja je puštena u trajni pogon. Gradu Belom Manastiru odobrena je i prva od dvije punionice za električne

automobile, što financira Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost te će i Beli Manastir konačno imati mjesto za punjenje električnih automobila.

Razvoj Grada s obrazovnog i kulturnog aspekta omogućen je provedbom projekta izgradnje dva nova objekta za predškolsko obrazovanje i uređenja središnjeg prostora Dječjeg vrtića „Cvrčak“ te je Grad sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade potpisao „Ugovor o dodjeli financijskih sredstava gradovima indeksa razvijenosti od I. do IV. skupine za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini“. Osiguravanje postojećeg stupnja razvitka kulture i kulturnih djelatnosti u gradu Belom Manastiru postiglo se projektom uređenja umjetničke škole, odnosno uređenjem učionica i opremanjem glazbenog studija.

U 2023. godini završen je soft projekt u sklopu Intervencijskog plana, Jačanje kapaciteta gradske uprave za provođenje IP-a kojim su djelatnici gradske uprave dobili nužna znanja kada je u pitanju izrada projektnih prijedloga i njihova provedba.

Grad Beli Manastir ulagao je u socijalne i demografske mjere te je otvorena nova stambena zgrada sa 33 stambene jedinice koje su predviđene za stambeno zbrinjavanje određenih struka i zanimanja za čijim radom postoji posebno iskazana potreba na području Grada Belog Manastira. Protekle godine otvoren je Romski društveni dom u Belom Manastiru koji je nastao zajedničkom inicijativom i suradnjom Grada Belog Manastira i Saveza Roma u Republici Hrvatskoj „Kali Sara“, a veliku podršku dali su Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. Grad Beli Manastir pripremio je potrebnu dokumentaciju za izgradnju društvenog doma. Na području Grada otvorio se novi trgovački objekt Plodine čime je grad dobio nova radna mjesta. U području razvoja socijalne skrbi započela je provedba projekta "Zajedno za bolju i sretniju budućnost 3" iz Poziva „Zaželi – Prevencija institucionalizacije“ kojeg provodi Crveni križ Beli Manastir, a Grad Beli Manastir je u projektu u svojstvu partnera.

Što se tiče izgradnje prometne infrastrukture, trenutno je u provedbi projekt Rekonstrukcije podvožnjaka u Belom Manastiru i izgradnja pješačko-biciklističke staze. Kada govorimo o razvoju športske infrastrukture na području grada, u tijeku su projekti Izgradnje glavnog gradskog stadiona i pomoćnog nogometnog igrališta.

Jedan od projekata iznimne važnosti je povratak Hrvatske vojske u Beli Manastir, što će za grad donijeti veliku ekonomsku korist, prije svega u očekivanom porastu broja zaposlenih. Također, dolazak vojske indirektno će potaknuti i razvoj drugih djelatnosti te se ne može zanemariti niti sigurnosni aspekt ovog projekta s obzirom kako se Beli Manastir nalazi na svojevrsnoj tromeđi.

2. Izvješće o napretku u provedbi mjera

2.1. ANALIZA STATUSA PROVEDBE MJERA

Provedbenim programom utvrđene su 23 razvojne mjere za unapređenje razvoja Grada, a koje uspješnom provedbom izravno doprinose ostvarenju posebnih ciljeva Plana razvoja OBŽ.

U promatranom izvještajnom razdoblju, od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine, mjere planirane za završetak provedbe u izvještajnom razdoblju uredno su „provedene“, za ostatak mjera provedba je „u tijeku“, odnosno provode se u skladu s predviđenom dinamikom provedbe, a nema niti jedne mjere koja je u statusu „kašnjenja“ ili „nije pokrenuta“ ili se „odustaje“ od njene provedbe. Podaci o broju mjera prema statusu provedbe prikazani su u Tablici 1.

Tablica 1. Status provedbe mjera Provedbenog programa

Status provedbe mjere	Broj mjera
Provedeno	2
U tijeku	21
Kašnjenje	0
Nije pokrenuto	0
Odustaje se	0
Ukupno	23

2.2. PODACI O UTROŠENIM PRORAČUNSKIM SREDSTVIMA

Tablica 2. prikazuje prikupljene podatke o proračunskim sredstvima utrošenim tijekom izvještajnog razdoblja za provedbu pojedine mjere. Ukupno utrošena sredstva za provedbu svih mjera u navedenom razdoblju iznose 8.757.180,92 eura.

Tablica 2. Proračunska sredstva utrošena za provedbu mjera Provedbenog programa

R. br. mjere	Naziv mjere	Utrošena sredstva (EUR)
1.1.	Provedba programa demografskih mjera	208.435,44
2.1.	Osiguravanje sredstava za izgradnju socijalne infrastrukture	82.130,33
2.2.	Zaštita pučanstva od zaraznih bolesti	74.150,46
2.3.	Provedba programa javnih potreba u socijalnoj skrbi	180.005,52
3.1.	Osiguravanje preduvjeta za umjetničko školovanje	51.960,62
3.2.	Osiguravanje sustavne i organizirane brige o djeci predškolskog uzrasta	747.839,28
4.1.	Podrška, razvoj i unaprjeđenje gradskog sustava športa i športske infrastrukture	1.508.175,53

4.2.	Osiguravanje sredstava za rad vijeća nacionalnih manjina i njihovih predstavnika	20.905,00
4.3.	Osiguravanje postojećeg stupnja razvitka kulture i kulturnih djelatnosti u Gradu Belom Manastiru	482.512,85
5.1.	Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša i održivog korištenja prirode te jačanje otpornosti i ublažavanje klimatskih promjena	79.467,39
6.1.	Održivo gospodarenje otpadom	76.813,25
6.2.	Izgradnja komunalne infrastrukture	315.562,20
6.3.	Rješavanje nužnih postupaka za potrebe prostornog uređenja Grada	12.045,42
8.1.	Provedba programa zaštite od požara	552.751,74
9.1.	Stvaranje preduvjeta za razvoj poduzetništva	2.206.660,94
9.2.	Poticanje aktivnosti malih gospodarstvenika kroz strukovna udruživanja	2.700,00
10.1.	Provedba programa potpora poljoprivredi na području Grada Belog Manastira	45.972,69
10.2.	Osiguravanje preduvjeta za pametnu specijalizaciju	24.390,16
11.1.	Promocija turističke ponude Grada Belog Manastira	15.000,00
13.1.	Osiguravanje tehničkih preduvjeta za povećanje djelotvornosti i učinkovitosti gradske uprave	116.590,85
13.2.	Jačanje ljudskih kapaciteta u gradskoj upravi	56.556,44
13.3.	Održavanje komunalne infrastrukture	680.926,57
14.1.	Osiguravanje sustava podrške u planiranju razvoja privatnog i javnog sektora	70.611,26
00	Izvršna uprava i administracija	1.145.016,98
Ukupno utrošena proračunska sredstva (EUR)		8.757.180,92

2.3. ZAKLJUČAK O OSTVARENOM NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Razdoblje provedbe mjera Provedbenog programa u 2023. godini obilježeno je raznim nestabilnostima i izazovima među kojima se ističe uvođenje eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj te ulazak u prostor Schengena 1., ali i brojnim ugrozama kao što su ratna zbivanja na području Europe i Bliskog istoka, gospodarske i sigurnosne posljedice koje iz njih proizlaze, klimatske promjene i stalne migracije. Navedene okolnosti neupitno su se osjetile na svim razinama pa tako i lokalnim, a predstavljaju stalno prisutnu prijetnju izvršavanju zadanih aktivnosti i preuzetih obveza.

Provedbenim programom prepoznati su izazovi za razvoj i prepreke koje treba otkloniti kako bi se stvorili preduvjeti za daljnji napredak Grada. Na adresirane izazove Grad odgovara provedbom ključnih aktivnosti kojima se doprinosi ostvarenju razvojnih mjera. Po završetku izvještajnog razdoblja (1. siječnja 2023. – 31. prosinca 2023.) vidljivo je kako je velika većina ključnih točaka ostvarenja, kojima je rok za postignuće bio predviđen tijekom izvještajnog razdoblja, postignut sukladno terminskom planu i u planiranom roku. Većina mjera ima status provedbe „u tijeku“ i provode se dalje prema terminskom planu, dio mjera je uredno „proveden“ tijekom izvještajnog razdoblja, a nema niti jedne mjere koja je u statusu „kašnjenja“, „nije pokrenuta“ ili se od nje „odustaje“. Sve navedeno vidljivo je u tablici „Priloga I. Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Belog Manastira za razdoblje 2021.-2025. godine u 2023. godini“.

U promatranom izvještajnom razdoblju, osobito je važno naglasiti sljedeće ključne točke postignuća (uključene su ključne aktivnosti samo onih mjera za koje je u izvještajnom razdoblju postojalo izvršenje u proračunu Grada):

Tablica 3. Opis ključnih točaka postignuća

R. br. mjere	Opis ključne točke postignuća
1.1.	<ul style="list-style-type: none">– Dodijeljene jednokratne novčane pomoći povodom rođenja djeteta– Sufinancirani troškovi obroka učenika osnovnih škola– Dodijeljene stipendije učenicima srednjih škola
2.1.	<ul style="list-style-type: none">– Izgrađen objekt za potrebe društvenih aktivnosti pripadnika romske zajednice u Gradu
2.2.	<ul style="list-style-type: none">– Provedeni svi postupci zaštite pučanstva od zaraznih bolesti
2.3.	<ul style="list-style-type: none">– Subvencionirana stanarina i komunalna naknada korisnicima zajamčene minimalne naknade– Dodijeljene uskrsnice umirovljenicima
3.1.	<ul style="list-style-type: none">– Proširen prostor Umjetničke škole uređenjem 2 učionice i glazbenog studija te njihovim stavljanjem u funkciju
3.2.	<ul style="list-style-type: none">– Popunjeni kapaciteti dječjeg vrtića– Opremljene prostorije za boravak djece namještajem i didaktičkom opremom– Osiguran nastavak aktivnosti smještaja djece u produženi boravak
4.1.	<ul style="list-style-type: none">– Zadržan broj aktivnih sportskih udruga u gradu koje su sufinancirane sredstvima proračuna

	– Izgradnja objekata "Gradskog sportskog parka" sufinancirana je sredstvima EU kroz Operativni program "Konkurentnost i kohezija", a radovi na izgradnji objekata privedeni su kraju
4.2.	– Realizirani projekti nacionalnih manjina
4.3.	– Dodijeljene potpore za programe i aktivnosti udruga u kulturi – Organizirane i provedene manifestacije na području Grada – Dodijeljene potpore vjerskim zajednicama za obnovu sakralnih objekata na području Grada
5.1.	– Plaćene su članarine školama u udruzi Ekoškola RH te su uklonjeni ruševni objekti na području Grada
6.1.	– postupci nabave opreme za razvrstavanje biootpada su provedeni, a oprema je nabavljena uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost
6.2.	– Uređena dječja igrališta – Postavljen planirani broj rasvjetnih tijela – Izgrađena i opremljena infrastruktura na grobljima
6.3.	– Ishođene dozvole za izgradnju planirane infrastrukture
8.1.	– Vatrogasne intervencije provedene su ovisno o broju nezgoda i nepredvidivih situacija – Provedene su planirane aktivnosti u radu sa mladima
9.1.	– Dodijeljene potpore MSP-ovima i obrtnicima – Izgrađena zgrada Skladišnih kapaciteta u Poslovnoj zoni Zapad
9.2.	– Dodijeljene su potpore za održane izložbe ili sudjelovanja na sajmovima sa proizvodima ili uslugama članova gospodarskih udruga
10.1.	– Proveden je javni natječaj te su temeljem njega dodijeljene potpore poljoprivrednicima
10.2.	– Lokalni proizvođači uključeni u promotivne aktivnosti u objektu
11.1.	– Provedene aktivnosti na organiziranju i provođenju turističkih manifestacija i drugih projekata u turizmu
13.1.	– Proveden projekt digitalizacije gradske uprave kojim su nabavljena sva računala i pripadajuća oprema
13.2.	– Provedeni planirani projekti iz Intervencijskog plana Grada Belog Manastira za izvještajno razdoblje
13.3.	– Utrošena sva planirana sredstva na održavanje i uređenje komunalne infrastrukture
14.1.	– Pružena podrška u planiranju razvoja privatnog i javnog sektora pruženim uslugama izrade poslovnih planova, projektnih prijava, investicijskih studija i provedenih savjetovanja svih dionika razvoja
00	– Materijalni i ostali rashodi vezani za rad izvršne uprave i administracije u Gradu Belom Manastiru te provođenje politika međunarodne suradnje

2.4. PREPORUKE ZA OTKLANJANJE PREPREKA U POSTIGNUĆU KLJUČNIH TOČAKA OSTVARENJA I/ILI MJERA

S obzirom kako se većina mjera s ključnim točkama ostvarenja provodi prema zadanom vremenskom okviru i zadanoj dinamici provedbe za njih nije potrebno provoditi nikakve postupke za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja i/ili mjera, a za ostale se svakako očekuje postignuće ključnih točaka ostvarenja.

3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika

Provedbeni program primarno je bio usklađen s ciljevima javnih politika u višem strateškom aktu (NRS 2030). S obzirom kako su mjere Provedbenog programa usklađene sa strateškim ciljevima NRS 2030, u izvještajnom razdoblju utvrđuje se doprinos mjera tim istim ciljevima. Izmjenama i dopunama Provedbenog programa koje su se odnosile i na usklađivanje s Planom razvoja Osječko-baranjske županije za razdoblje do 2027. godine, utvrđen je doprinos posebnim ciljevima Plana razvoja OBŽ.

Posljednja utvrđena mjera u izvještajnom razdoblju ne doprinosi posebnim ciljevima Plana razvoja OBŽ, s obzirom kako se odnosi na redovite materijalne rashode iz samoupravnog djelokruga Grada.

Doprinos mjera iz Provedbenog programa posebnim ciljevima Plana razvoja OBŽ:

1. PC 1. Podrška demografskoj revitalizaciji i osnaživanje obitelji

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: dodjela stipendija za 21 učenika srednjih škola, stipendije za studente, dodjela 59 jednokratnih novčanih pomoći povodom rođenja djeteta i naknade za kupnju prve nekretnine, a za sufinanciranje troškova obroka učenika osnovnih škola nije bilo potrebno osigurati financijska sredstva jer je tu obvezu preuzela OBŽ.

Ukupno utrošena sredstva: 208.435,44 eura.

2. PC 2. Razvoj i unaprjeđenje sustava zdravstva i socijalne skrbi

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: Izgrađen Romski društveni dom u Belom Manastiru u suradnji Grada Belog Manastira i Saveza Roma u Republici Hrvatskoj „Kali Sara“, provedeni su postupci zaštite pučanstva od zaraznih bolesti: 2 postupka deratizacije i 2 postupka dezinfekcije te zaštita od divljači, a proveden je i program javnih potreba u socijalnoj skrbi: dodijeljeno 184 subvencija stanarina i komunalnih naknada i dodijeljeno 2077 uskrsnica umirovljenicima.

Ukupno utrošena sredstva: 336.286,31 eura.

3. *PC 3. Razvoj i unaprjeđenje odgojno-obrazovne i znanstveno-istraživačke djelatnosti u funkciji gospodarstva i tržišta rada*

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: projektom uređenja umjetničke škole uređene su dvije učionice i stavljene u funkciju, opremljena je 1 prostorija vrtića za boravak djece namještajem i didaktičkom opremom, 245 djece je smješteno u prostore vrtića, 20 korisnika vrtića smješteno je u produženi boravak sa usvajanjem dodatnih znanja i dodatnim edukacijama iz stranih jezika i tjelesne kulture, a financiranjem rada vrtića osigurana je organizirana skrbi o najmlađima.

Ukupno utrošena sredstva: 799.799,90 eura.

4. *PC 4. Jačanje zajednice i civilnog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana*

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: financiranje rada i projekata Zajednice športskih udruga i njenih članica, projekt "Gradski sportski park" sufinanciran je sredstvima EU te je u završena izgradnja zgrade gradskog stadiona, financiranje rada vijeća nacionalnih manjina i njihovih predstavnika te provedeno 8 projekata iz njihove nadležnosti, provođenje javnog natječaja i financiranje projekata udruga u kulturi i vjerskim zajednicama te financiranje rada ustanova u kulturi: dodijeljeno 18 potpora za programe i aktivnosti udruga u kulturi, organizirane i provedene 4 manifestacije na području Grada, dodijeljeno 5 potpora vjerskim zajednicama za obnovu sakralnih objekata.

Ukupno utrošena sredstva: 2.011.593,38 eura.

5. *PC 5. Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša i održivog korištenja prirode te jačanje otpornosti i ublažavanje klimatskih promjena*

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: plaćene su 2 članarine školama u udruzi Ekoškola RH te su provedena 2 postupka uklanjanja ruševnih objekata.

Ukupno utrošena sredstva: 79.467,39 eura.

6. *PC 6. Razvoj lokalne i regionalne infrastrukture radi unaprjeđenja kvalitete života s ciljem ekološke i energetske tranzicije*

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: nabavljena je oprema za reciklažno dvorište i to: 2500 komada kanti za biootpad od 120 l, 20 komada kanti za biootpad od 1.100 l i 400 kanti za biootpad od 10 l, uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti.

Također, uređena je opremljena i rekonstruirana komunalna infrastruktura na području Grada te su provedeni svi postupci za ishođenje potrebnih dozvola za gradnju planirane infrastrukture, tj. izgradnju otesnice u Branjinom Vrhu, uređena su 2 dječja igrališta i postavljeno je 1.979 rasvjetnih tijela na rasvjetnim stupovima na području Grada te je izgrađena i opremljena i infrastruktura na groblju.

Ukupno utrošena sredstva: 404.420,87 eura.

7. PC 8. Jačanje kapaciteta, spremnosti i otpornosti zajednice na rizike

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: 43 intervencija na gašenju požara, 171 intervencija iz djelokruga rada JPVP, 15 provedenih aktivnosti u radu sa mladima.

Ukupno utrošena sredstva: 552.751,74 eura.

8. PC 9. Razvoj i unaprjeđenje poslovnog okruženja te konkurentnosti i inovativnosti gospodarstva

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: 20 dodijeljenih potpora poduzetnicima u svrhu razvoja malog gospodarstva, subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite za obrtna sredstva, izgrađena je zgrada Skladišnih kapaciteta u Poslovnoj zoni, provođenje javnog natječaja i financiranje projekta gospodarskih udruga: dodijeljene 3 potpore za održane izložbe ili sudjelovanja na sajmovima sa proizvodima ili uslugama.

Ukupno utrošena sredstva: 2.209.360,94 eura.

9. PC 10. Podrška proizvodnji i preradi hrane u funkciji održivog regionalnog razvoja

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: proveden program potpora poljoprivredi na području Grada Belog Manastira kojim je dodijeljeno 35 potpora poljoprivrednicima za razvoj i unaprjeđenje njihovog rada i poslovanja te je 5 lokalnih proizvođača uključeno u promotivne aktivnosti u objektu.

Ukupno utrošena sredstva: 70.362,80 eura.

12. PC 11. Jačanje regionalne prepoznatljivosti pomoću brendiranja i promidžbe

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu provedene aktivnosti u dijelu turističke promocije Grada, a kroz 6 provedenih aktivnosti na organiziranju i provođenju turističkih manifestacija i drugih projekata u turizmu.

Ukupno utrošena sredstva: 15.000,00 eura.

13. PC 13. Unaprjeđenje učinkovitosti i djelotvornosti javnog sektora i upravljanja javnom imovinom

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sljedeće aktivnosti Grada: provođenje projekta "Digitalna javna uprava Grada Belog Manastira" putem Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u kojem je nabavljeno 5 računala i 16 komada pripadajuće opreme, provedeno 8 projekata iz Intervencijskog plana Grada Belog Manastira te odrađeni postupci održavanja komunalne infrastrukture: 40.518 m² površine za čišćenje, 1.811.636 m² površine travnjaka za održavanje i 199.686 m² površina nerazvrstanih cesta.

Ukupno utrošena sredstva: 854.073,86 eura.

14. PC 14. Podrška razvoju slabije razvijenih i potpomognutih područja Županije

Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu provedene aktivnosti u dijelu poslovanja i djelatnosti Baranjske razvojne agencije Grad Belog Manastira, a kroz pružene usluge izrade 35 poslovnih planova/projektnih prijava/investicijskih studija te provedenih 65 informiranja/savjetovanja/edukacija poduzetnika, poljoprivrednika i ostalih dionika privatnog i javnog sektora.

Ukupno utrošena sredstva: 70.611,26 eura.

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE

NOSITELJ IZRADE AKTA:		Grad Beli Manastir		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:		Provedbeni program Grada Belog Manastira za razdoblje 2021. - 2025.		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:		1. siječnja 2023. - 31. prosinca 2023.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:		15. veljače 2024.	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne aktivnosti za provedbu mjere	Planiрани rok postizanja ključnih aktivnosti za provedbu mjere	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih aktivnosti za provedbu mjere	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere			
11	PC 1 Podrška demografskoj revitalizaciji i osnaživanje obitelji	Provedba programa demografskih mjera	Stipendije za učenike srednjih škola	travanj 2025	Broj dodijeljenih jednokratnih novčanih potpore povodom rođenja djeteta	40	60	59	208 435,44	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Tijekom 2023. godine u Proračunu Grada Belog Manastira nije bilo posebno osiguranih financijskih sredstava za sufinanciranje troškova obroka učenika osnovnih škola, budući da je tu obavezu preuzela OBZ.			
			Stipendije za studente	travanj 2025	Broj sufinanciranih troškova obroka učenika osnovnih škola	540	550	0							
			Naknade za spornu za navedenim	travanj 2025											
			Naknade građanin i kuć na temelju osig. i dr. naknade	travanj 2025											
			Naknade za kupnju prve nekretnine	travanj 2025											
Broj dodijeljenih stipendija učenika srednjih škola	22	20	21												
21	PC 2 Razvoj i unaprjeđenje sustava zdravstva i socijalne skrbi	Osiguravanje sredstava za izgradnju socijalne infrastrukture	Rekonstrukcija doma Šumarina	svibanj 2021	Obnovljena zgrada Društvenog doma u naselju Šumarina sa pratećim sadržajima u neposrednom okolišu	0	0	0	62 130,33	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Završena je izgradnja i opremanje Romskog kulturnog centra, uz sufinanciranje iz državnog proračuna. Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.			
			Poboljšanje životnih uvjeta romske zajednice	travanj 2025	Izgradnja objekta za potrebe stanovanja i društvenih aktivnosti pripadnika romske zajednice u Gradu	0	1	1							
22	PC 2 Razvoj i unaprjeđenje sustava zdravstva i socijalne skrbi	Zaštita pučanstva od zaraznih bolesti	Provođenje deratizacije	travanj 2025	Broj deratizacija	2	2	2	74 150,46	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.			
			Provođenje dezinfekcije	travanj 2025	Broj dezinfekcija	2	3	5							
23	PC 2 Razvoj i unaprjeđenje sustava zdravstva i socijalne skrbi	Provedba programa javnih potreba u socijalnoj skrbi	Dotjecaj jednokratne novčane pomoći povodom uskršnjih i božićnih blagdana umirovljenicima	travanj 2025	Broj sufinanciranih stanarina i komunalnih naknada	150	150	184	180 005,52	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Tijekom 2023. godine u Proračunu Grada Belog Manastira nije bilo posebno osiguranih financijskih sredstava za naknade za grijev, budući da je ta obaveza financirana iz državnog proračuna.			
			Dotjecaj jednokratne novčane pomoći povodom uskršnjih blagdana korisnicima zajamčene stambene naknade	travanj 2025	Broj dodijeljenih uskršnica umirovljenicima	1820	1830	2077							
			Sufinanciranje programa i aktivnosti socijalno-humanitarnih udruga	travanj 2025	Broj korisnika naknade za grijev	280	0	0							
31	PC 3 Razvoj i unaprjeđenje odgovorno-odgovorne i znanstveno-nistraživačke djelatnosti u funkciji gospodarstva i tržišta rada	Osiguravanje preduvjeta za umjetničko školovanje	Proširenje prostora Umjetničke škole	prosinac 2023.	Uredna 2 učionice i stajanje u funkciju	0	2	2	51 960,62	Da, prosinac 2023.	PROVEDENO	Sve aktivnosti su provedene prema planu, projekt sufinanciran sredstvima EU.			
32		Osiguravanje sustavne i organizirane brige o djeci predškolskog uzrasta	Djelatnost dječjeg vrtića „Cvrtak“	travanj 2025	Broj djece smještene u prostore vrtića	205	210	245	747 839,28	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.			
			Sportski i terapijski vrtić u Društvenom domu Branjin Vrh	lipanj 2023.	Broj opremljenih prostorija za boravak djece namještanjem i didaktičkom opremom	0	1	1							
			Obrazovanje za sve	lipanj 2023.	Broj djece smješten u produženi boravak sa usvajanjem dodatnih znanja i dodatnim edukacijama iz stranih jezika i tjelesne kulture	0	20	15							
41	PC 4 Jačanje zajednice i ovinog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana	Podrška, razvoj i unaprjeđenje gradskog sustava športa i športske infrastrukture	Djelatnost Zajednice športskih udruga	travanj 2025	Broj aktivnih športskih udruga u Gradu	25	25	25	1 508 175,53	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	27. lipnja 2023. godine sklopljen je Ugovor 10/23 o javnoj nabavi radova na izgradnji pomoćnog nogometnog igrališta u Gradskom sportskom parku Beli Manastir.			
			Djelatnost nasilavno-športske dvorane	travanj 2025											
			Univerzalno športska škola	travanj 2025.	Izgradnja zgrada gradskog stadiona	0	1	1							
			Izgradnja kompleksa gradskog stadiona	travanj 2025.	Izgradnja pomoćni nogometni teren	0	0	0							
			Rekonstrukcija gradskih bazena	srpanj 2022.											
42	PC 4 Jačanje zajednice i ovinog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana	Osiguravanje sredstava za rad vijeća nacionalnih manjina i njihovih predstavnika	Rad vijeća srpske nacionalne manjine	travanj 2025	Broj realiziranih projekata	0	4	4	20 905,00	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.			
			Rad vijeća mađarske nacionalne manjine	travanj 2025	Broj realiziranih projekata	0	4	4							
43	PC 4 Jačanje zajednice i ovinog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana	Osiguravanje postojećeg slupnja razvika kulture i kulturnih djelatnosti u Gradu Belom Manastiru	Djelatnost gradske knjižnice	travanj 2025	Broj dodijeljenih potpora za programe i aktivnosti udruga u kulturi	19	20	18	482 512,85	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.			
			Djelatnost Centra za kulturu	travanj 2025											
			Djelatnost Umjetničke škole	travanj 2025	Broj organiziranih i provedenih manifestacija na području Grada	4	4	4							
			Kulturne manifestacije u Gradu	travanj 2025	Broj dodijeljenih potpora vjerskim zajednicama za obnovu sakralnih objekata na području Grada	4	4	5							
			Djelatnost udruga u kulturi	travanj 2025											
51	PC 5 Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša i održivog korištenja prirode te jačanje otpornosti i ublažavanje klimatskih promjena	Provedba postupaka za podizanje osviještenosti o zaštiti okoliša	Članstvo u udruzi Ekoškola RH - škole na području Grada	travanj 2025.	Broj škola u udruzi Ekoškola RH	0	2	2	79 467,39	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.			
			Uklanjanje ruševnih objekata na području Grada	travanj 2025	Broj uklonjenih objekata	0	2	2							
61	PC 5 Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša i održivog korištenja prirode te jačanje otpornosti i ublažavanje klimatskih promjena	Održivo gospodarenje otpadom	Gradsko odlagalište pripremljeno za zatvaranje	travanj 2025	Broj provedenih sanacija gradskog odlagališta	0	0	0	76 813,25	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene. Oprema je nabavljena uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetiku učinkovitost.			
			Nabavka opreme za razvrstavanje otpada	travanj 2025	Broj provedenih nabava za opremu za razvrstavanje otpada	0	0	1							
			Nabavka setova podzemnih spremnika za razvrstavanje otpada	travanj 2025	Broj setova podzemnih spremnika za razvrstavanje otpada	0	0	0							
62	PC 6 Razvoj lokalne i regionalne infrastrukture radi unaprjeđenja kvalitete života s ciljem ekološke i energetske tranzicije	Izgradnja komunalne infrastrukture	Uređenje dječjih igrališta na području Grada	travanj 2025.	Broj uređenih dječjih igrališta	0	1	2	315 562,20	Da, prosinac 2023.	U TJEKU	Sve aktivnosti su provedene prema planu, izgradnja prometnice sufinancirane je iz državnog proračuna.			
			Opremanje groblja na području grada Belog Manastira	travanj 2025											
			Rekonstrukcija poljskih puteva sa potrebnim sadržajima	travanj 2025.	Broj postavljenih stupova sa rasvjetnim bjelima na području Grada	1500	1545	1979							
			Rekonstrukcija prometnica	travanj 2025											
			Izgradnja parkirališnih mjesta	travanj 2025	Broj izgrađenih i opremljenih infrastrukture na grobljima	0	0	1							

6.3		Hješavanje nužnih postupaka za potrebe prostornog uređenja Grada	Uzrada izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada	travanj 2025	Broj urađenih izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada	0	0	0	12.045,42	Da, prosinac 2023	U TIJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.
			Ishodjenje dozvola za gradnju	travanj 2025	Broj ishodjenih dozvola za gradnju	0	3	1		Da, prosinac 2023		
8.1	PC 8 Jačanje kapaciteta, spremnosti i otpornosti zajednice na rizike	Provedba programa zaštite od požara	Djelatnost Vatrogasne zajednice Baranja	travanj 2025	Broj intervencija na gašenju požara	168	185	43	552.751,74	Da, prosinac 2023	U TIJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene.
			Djelatnost Javne profesionalne vatrogasne postrojbe Grada Belog Manastira	travanj 2025	Broj intervencija iz djelatnosti JPVP	452	495	171		Da, prosinac 2023		
				travanj 2025	Broj provedenih aktivnosti u radu sa mladima	30	45	15		Da, prosinac 2023		
9.1	PC 9 Razvoj i unaprjeđenje poslovnog okruženja te konkurentnosti i inovativnosti gospodarstva	Stvaranje predujmeta za razvoj poduzetništva	Djelatnost PEER centra	travanj 2025	Broj realiziranih kredita za obrtna sredstva sa subvencioniranim kamatom	3	4	0	2.206.680,94		U TIJEKU	Tijekom 2023. godine nisu ugovoreni novi krediti za obrtna sredstva sa subvencioniranim kamatom.
			Subvencioniranje poduzetništva	travanj 2025	Broj korisnika potpore - MSP i obrtnici	0	20	20		Da, prosinac 2023		
			Izgradnja zgrade Skladišnih kapaciteta u Poslovnoj zoni	prosinac 2023	Izgrađena zgrada Skladišnih kapaciteta u Poslovnoj zoni	0	1	1		Da, prosinac 2023		
9.2		Poticanje aktivnosti malih gospodarstvenika kroz mikroovna udruženja	Provođenje javnog natječaja za financiranje projekata i programa udruga	travanj 2025	Broj dodijeljenih potpora za održane izložbe ili sudjelovanja na sajmovima sa proizvodima ili uslugama svojih članova	0	3	3	2.700,00	Da, prosinac 2023	U TIJEKU	Aktivnosti se izvršavaju na godišnjoj razini. Sve planirane aktivnosti su provedene. Zgrada skladišta realizirana uz sufinanciranje sredstvima EU.
10.1		Provedba programa potpore poljoprivredi na području Grada Belog Manastira	Subvencioniranje poljoprivrednih projekata	travanj 2025	Broj dodijeljenih potpora poljoprivrednicima	37	40	35	45.972,89	Da, prosinac 2023	U TIJEKU	Aktivnosti se izvršavaju prema planu na godišnjoj razini.
10.2	PC 10 Podrška proizvodnji i preradi hrane u funkciji održivog regionalnog razvoja	Osiguravanje predujmeta za pametnu specijalizaciju	Izgradnja zgrade pogone za preradu i zgrade za prezentaciju tradicionalnih prehrambenih proizvoda za Kuću baranjskog kulena u Itranji Vihru	travanj 2021	Izgrađen pogon za preradu mesa u Kući baranjskog kulena	0	0	0	24.390,16		U TIJEKU	Proveden projekt prema planiranom rasporedu, uz sufinanciranje iz programa "One Sun Connecting North and South".
			Uključivanje lokalnih proizvođača u promotivne aktivnosti kroz prezentiranje vlastitih proizvoda u zgradi za prezentaciju Kuće Baranjskog kulena	travanj 2025	Izgrađena zgrada za prezentaciju tradicionalnih prehrambenih proizvoda u Kući baranjskog kulena	0	0	0		Da, prosinac 2023		
					Broj lokalnih proizvođača uključenih u promotivne aktivnosti u objektu	0	2	5				
11.1	PC 11 Jačanje regionalne prepoznatljivosti pomoću brendiranja i promidžbe	Promocija turističke ponude Grada Belog Manastira	Turistička promocija grada	travanj 2025	Broj provedenih aktivnosti na organiziranju i provođenju turističkih manifestacija i drugih projekata u turizmu	3	5	6	15.000,00		U TIJEKU	Aktivnosti se izvršavaju prema planu na godišnjoj razini.
13.1		Osiguravanje tehničkih predujmeta za povećanje djelatnosti i učinkovitosti gradske uprave	Nabavljeno softwera za e-uredsko poslovanje	prosinac 2022	Broj nabavljenog softwera	0	0	0	118.590,85		U TIJEKU	Aktivnosti su provedene prema planiranom rasporedu, sva oprema je nabavljena.
			Nabava informatske opreme	travanj 2025	Broj nabavljenih računala	0	2	5		Da, prosinac 2023		
			Ulaganje u objekte u vlasništvu Grada	travanj 2025	Broj nabavljene opreme	0	10	16		Da, prosinac 2023		
13.2	PC 13 Unaprjeđenje učinkovitosti i djelatnosti javnog sektora i upravljanja javnom imovinom	Jačanje ljudskih kapaciteta u gradskoj upravi	Jačanje kapaciteta gradske uprave za provođenje JP-a	lipanj 2023	Broj provedenih projekata iz intervjenskog plana Grada Belog Manastira do 2023. godine	4	9	8	56.556,44	Da, lipanj 2023	PROVEDENO	Projekti provedeni prema planiranom rasporedu, uz sufinanciranje EU.
13.3		Održavanje komunalne infrastrukture	Čišćenje ulica, trgova i pješačkih zona	travanj 2025	Površine za čišćenje u m2	0	56.553	40.518	680.928,57	Da, prosinac 2023	U TIJEKU	Aktivnosti se izvršavaju prema planu na godišnjoj razini.
			Košenje trave, održavanje zelenih nasada	travanj 2025	Površine travnjaka za održavanje u m2	0	945.182	1.811.836		Da, prosinac 2023		
			Održavanje nerazvrstanih cesta	travanj 2025	Površine nerazvrstanih cesta u m2	0	58.747	199.696		Da, prosinac 2023		
14.1	PC 14 Podrška razvoju slabije razvijenih i potpomoćnih područja županije	Osiguravanje sustava podrške u planiranju razvoja privatnog i javnog sektora	Djelatnost Baranjske razvojne agencije	travanj 2025	Broj izrađenih poslovnih planova, projektnih prijava, investicijskih studija	34	35	35	70.611,28	Da, prosinac 2023	U TIJEKU	Aktivnosti se izvršavaju prema planu na godišnjoj razini.
					Broj provedenih informiranja/savjetovanja/edukacija poduzetnika i poljoprivrednika	58	60	65				
00	n/p	Izvršna uprava i administracija	n/p	n/p	n/p	n/p	n/p	n/p	1.145.016,96	n/p	U TIJEKU	Materijalni i ostali rashodi vezani za rad izvršne uprave i administracije u Gradu Belom Manastiru.

Datum:	15. veljače 2024.
Ime i prezime predstavnika regionalnog/ lokalnog koordinatora:	Dejan Neff
Potpis predstavnika regionalnog/ lokalnog koordinatora:	
POTPIS ODGOVORNE OSOBE JLP(R)S:	